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Szentendre Rend-trend-je  

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel 
foglalkoztunk Mi 

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig 

 

 

Ovi-Zsaru programok a Szentendrei Rendőrkapitányságon 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai 2017. január 17-én a szentendrei Hold Utcai Óvoda 

meghívásának eleget téve, az Ovi-Zsaru program keretében ellátogattak az óvodába, hogy a gyerekeknek 

prevenciós előadásokat tartsanak.   

 

Az óvoda hat csoportjában bűn-, és baleset-megelőzési témában jártas kolleganőkkel találkozhattak a gyerek 

és pedagógusaik.  

 

A kis ovisok nagy szeretettel fogadták a rendőröket, akiknek szintén nagy élményt jelentett a kicsik feléjük 

áradó szeretete.  A közlekedési szakterületen dolgozó két rendőrnő játékos formában ismertette a gyerekek 

számára is fontos közlekedési táblákat, valamint beszélgettek arról is a szüleikkel való közlekedésük során 

mit tehenek saját védelmük érdekében.  

 

A gyerekek megismerkedtek a rendőrök által viselt szolgálati egyenruhával, valamint kezükbe vehettek 

bilincset és szolgálati igazolványt is.  
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Két nappal később a délelőtt szintén az óvodásoké volt.  

 

A szentendrei Hold Utcai Óvoda három csoportja január 19-én délelőtt ellátogatott a rendőrkapitányságra. A 

gyerekek négy helyszínen ismerkedhettek a rendőrség munkájával. 

 

A rendőrök felállítottak egy közlekedési pályát, melyen a közlekedési táblákkal ismerkedve, ügyességüket 

kihasználva közlekedési szakemberek iránymutatásával motorozhattak. 

 

A kicsik megismerhették a közrendvédelmi rendőrök bevetési eszközeit, ahol nagy örömükre pajzsot is a 

kezükbe vehették. A Bűnügyi Technikai Alosztály vezetőjével igazi bűnügyi nyomkutató munkát végezhettek, 

megnézhették, hogyan kell a saját tenyérnyomatukat látható tenni.   

 

 

       
 

 

 

        
 

 

További fényképeket a Hold utcai Óvoda Ovi-Zsaru programjáról az alábbi linken lehet találni:   

 

 

https://www.facebook.com/Szentendre-Város-Baleset-Megelőzési-Bizottsága-293292370805700/?fref=ts 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/Szentendre-Város-Baleset-Megelőzési-Bizottsága-293292370805700/?fref=ts
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Befogadták  

 

Állampolgárok jelezték 2017. január 16-án a délutáni órákban a rendőröknek, hogy a Szentendrei 

Rendőrkapitányság épülete előtt egy szelíd, láthatóan ápolt, de kimerült kutyát találtak.  

 

A rendőrök a hideg időre való tekintettel beengedték az állatot az épület előterébe és állatorvost is hívtak 

hozzá. A közösségi média segítségével végül a gazdáját is gyorsan megtalálták, aki a rendőröktől átvette és 

hazaszállította a családi ház kertjéből elkóborolt ebet. 

 

 

 
 

 

Baleset-megelőzési felhívás!  

 

Közlekedjünk az időjárásnak megfelelően 

 

 

Az időjárási változásokra a legtöbb ember érzékeny. Az életkor előrehaladtával egyre 

érzékenyebben reagálunk a frontokra, az időjárás-változásokra. Ennek oka, hogy idősebb korban a 

belső folyamatok lassabban játszódnak le, a test már nem képes olyan gyorsan alkalmazkodni a 

változásokhoz, mint korábban. Alvási zavarok, idegesség, kimerültség, feledékenység, levertség, 

depresszió, szív- és keringési zavarok, szédülés és légzési problémák léphetnek fel. 
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A meleg frontra érzékenyek alapvetően ingerlékenyek, fáradékonyak, kábultak, magasabb a 

pulzusszámuk, emelkedhet a vérnyomásuk, s ez a közúti balesetek gyakoriságára is hatással van 

(önuralom elvesztése, illetve meggondolatlan, agresszív, durva szabályszegések elkövetése 

stb.). Ezért meleg front idején az átlagosnál nagyobb türelemre, óvatosságra, s az önuralom 

megtartására van szükség a balesetek elkerülése érdekében. 

Ezzel szemben a hidegfront megérkezése nyugodtabbá, feszültségmentessé teszi az emberi 

pszichét, csökken az ingerlékenység, lelassulnak a reflexek, s az állandó álmosságérzet, valamint a 

fejfájás, nehézkes gondolkodás is gyakori jellemzők. Mindezek következtében hidegfront esetén 

gyakoribbak azok a közúti balesetek, melyek az emberi figyelmetlenségre, a hibás 

helyzetfelismerésre, a késedelmes reakciókra vezethetők vissza. 

A közlekedési balesetek elkerülése érdekében nagyon fontos, hogy tisztában legyünk az időjárási 

változások, a meleg- és hidegfront hatásaival, s mindenkor ennek tudatában közlekedjünk. 

A passzív biztonsági eszközök - alapvetően a biztonsági öv és a gyermekbiztonsági rendszer, 

bukósisak, védősisak stb. - használata kiemelten fontos a közúti tragédiák megelőzése céljából. 
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